
ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS realizada em 11 de maio de 
2010 às 14 horas no miniauditório do Centro de Computação da Unicamp sob a presidência do Prof. 
MARCO AURÉLIO AMARAL HENRIQUES e com o comparecimento dos membros titulares Prof. 
Clésio Luis Tozzi, Prof. Edmundo Roberto Mauro Madeira, Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes 
Neto, Prof. José Antonio Roversi, Sr. Antonio Faggiani, Prof. Abimael Aranha Neto, Sra. Edna A Rubio 
Coloma e Prof. Eduardo Miranda e dos membros suplentes Prof. Edevar Luvizotto Júnior, Prof. Luiz 
Eduardo Barreto Martins, Prof. Paulo de Barros Correia e Sr. Luiz Atílio Vicentini, sendo que os três 
primeiros suplentes citados atuaram como substitutos a três membros titulares ausentes, de acordo com 
as regras do Regimento Interno do ConTIC.  Ausências justificadas Prof.  Jônatas  Manzolli,  e Prof. 
Marcos Tadeu Nolasco. Ausência informada: Prof. Sérgio Ferreira do Amaral. Ausência não justificada: 
Prof.  Ricardo  de  Oliveira  Anido.  Compareceu  também  a  Sra.  Alice  Midori  Okusigue,  membro 
consultivo  do  conselho.  O Prof.  Marco  Aurélio  iniciou  a  reunião  dando as  boas  vindas  ao  novos 
membros e se apresentando. Isto feito, foi colocada em discussão a ata da reunião de 12 de abril de 
2010. O Prof. Marco destacou a parte da ata que trata da discussão da Autoridade Certificadora. Não 
havendo manifestações, a ata foi  colocada em votação e aprovada com 6 abstenções. A seguir,  foi 
colocada  para  análise  a  solicitação  feita  pelo  IB  de  autorização  para  hospedagem do  site  INCT-
INFABIC (Instituto Nacional de Ciências e Tecnologia de Fotônica Aplicada à Biologia Celular) em 
servidor do IB. O Prof. Marco ressaltou que a solicitação não foi feita pela direção da unidade, tendo 
esta  apenas  dado  ciência  do  trâmite  e  que  não  foram  apresentadas  justificativa  e  relevância 
institucional, conforme prevê o Art 82 da GR 05/2005. Após discussões, foi proposto que o Conselho 
aprove antecipadamente a solicitação, o que  será efetivado após a complementação das informações já 
citadas por parte da diretoria do Instituto de Biologia. A proposta foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade. O Prof. Marco passou a discorrer sobre o item 3 da Ordem do Dia, que trata da 
avaliação de projeto submetido pelo Hemocentro na linha PATC Projetos. Relatou que, após o parecer 
do Conselho elaborado em março de 2010 acerca deste assunto, o Coordenador do Hemocentro, Dr. 
Cármino Antonio de Souza encaminhou novos esclarecimentos que foram analisados pela assessoria da 
CTIC, gerando relatório que foi apresentado em reunião envolvendo a Coordenadoria e a equipe de 
informática  do  Hemocentro  e  a  Superintendência  do  CCUEC.  Após  a  análise  do  relatório,  o 
Hemocentro encaminhou novo documento, o qual foi tomado de base para parecer da assessora da 
superintendência, Nelma Monticelli. Diante do exposto, o Conselho debateu o assunto e destacou a 
importância das recomendações contidas no parecer da assessora sobre a necessidade de investir mais 
esforço no edital e seus anexos de licitação, buscando fortalecer os itens que atestem que a empresa e a 
equipe técnica tem experiência em projetos dessa natureza e de se verificar também a possibilidade de 
inclusão de garantia do serviço – para eventuais correções – por um prazo de pelo menos  6 meses. 
Colocada  em  votação,  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  considerando  o  destaque  das 
recomendações citadas.  Passando ao Expediente, o Prof. Marco arrolou as justificativas de ausências 
dos  membros.  Nos  Informes,  o  Prof.  Marco  falou  sobre  a  criação  do  Boletim  Informativo  de 
Tecnologia  de  Informação  e  Comunicação,  uma  iniciativa  da  CTIC/CCUEC  com  o  objetivo  de 
estabelecer  um  novo  canal  de  comunicação  direta  com  os  usuários  dos  serviços  de  TIC  da 
Universidade,  fornecendo  informações  sobre  os  serviços  oferecidos  e  como  utilizá-los  da  melhor 
forma. Informou que o novo regimento interno do ConTIC foi publicado como Resolução GR 22/2010 
em 02/05/2010. Comunicou a publicação de portaria GR que designa os novos membros do ConTIC. 
Externou agradecimento ao Prof. Denis Schiozer pelo trabalho e pela dedicação durante seu tempo 
como membro do ConTIC. Não tendo mais itens a tratar, a reunião foi encerrada às 15 horas e 30 
minutos.
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